

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проєкт освітньо-професійної програми «Інформаційні системи та технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 126 – інформаційні системи та технології Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут

Сформульована мета освітньо-професійної програми (ОПП) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 – інформаційні системи та технології полягає у формуванні та розвитку загальних і професійних компетентностей для підготовки фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі у галузі інформаційних систем та технологій та здійснювати професійну діяльність з проєктування, розгортання, розвитку та адміністрування автоматизованих систем управління військами та озброєнням..

Запропоновані компоненти ОПП дозволяють здобувачам вищої освіти набути нові знання, а також на практиці удосконалити професійні навички для самостійного вирішення спеціалізованих завдань під час проходження служби на первинних посадах.

Програмою передбачено обов'язкове проходження курсантами навчальних практик: на посаді командира відділення, на посаді заступника командира взводу, за фахом, метою яких є підвищення рівня професійної підготовки випускників, закріплення навиків та практичної майстерності. На четвертому курсі передбачено проходження військового стажування на первинних військових посадах. Зазначені можливості забезпечують фахову підготовку і надають можливість випускнику відповідати посадам згідно Національного класифікатора України (ДК 003:2010), дозволяють підняти свій професійний рівень для подальшої освіти чи службової діяльності.

З огляду на гостру потребу сектору оборони України у висококваліфікованих фахівцях, здатних вирішувати складні завдання у галузі інформаційних технологій, є всі підстави вважати, що проєкт поданої на рецензування ОПП «Інформаційні системи та технології» є актуальним, забезпечує формування загальних та спеціальних компетентностей, які охоплюють всі аспекти діяльності бакалавра, визначені Національною рамкою кваліфікацій. Проєкт ОПП розроблений з урахуванням інтересів здобувачів, особливостей інформаційної галузі у сфері безпеки і оборони, а також відповідає вимогам Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України, що свідчить про її унікальність. Вважаємо за доцільне рекомендувати проєкт ОПП для підготовки бакалаврів, за спеціальністю 126 - інформаційні системи та технології, у Військовому інституті телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут.

Командир військової частини А0351
полковник

25.03.2024*



Олександр КОРЖ